

Асфальтирование улиц идет планомерно

В рамках госпрофпроекта «Иваново-здоровый город» на первой неделе сентября приступили к асфальтированию ул. Урицкого. Предварительно имеющееся покрытие было подсыпано песчано-гравийной смесью, выставлены отметки.

Буквально неделей ранее асфальт был уложен на участке по ул. Фрунзе, в районе ГУО «СШ №4 г. Иваново» от пер. Набережного до ул. Дзержинского, протяженностью 280 метров. Предстоит еще нанести разметку.

Как сообщили в Ивановском ЖКХ, модернизация дорожной инфраструктуры в данном микрорайоне позволила обеспечить комфортный подъезд к учреждению образования по всем направлениям. Это будет способствовать снижению интенсивности движения транспорта по центральной улице Советской.

Следующие на очереди – участок дороги по ул. 50 лет Октября, где уже приступили к текущему ремонту, отфрезеровано существующее покрытие, ул. Барского и Достоевского.



